

西湖晓蛮腰的雨前龙井,再请你尝鲜

有“狮”字、“梅”字两种可选,都产自西湖龙井一级保护区

每份半斤,价格和去年一样,各限量200斤

本报记者 贝楚楚 西湖晓蛮腰 范雨涵

春天喝上一杯西湖龙井,那是杭州人向往的生活情调。

早在春节前后,钱报微信订阅号“西湖晓蛮腰”后台就有微友来问啦,今年的龙井茶什么时候开卖,家里人都等着呢。

西湖边出产的正宗龙井群体种,“晓蛮腰”雨前龙井茶开始预售了。

今年依旧和西湖景区满觉陇村合作,提供狮峰龙井群体种,价格和去年一样,880元/斤,半斤起卖。同时,今年还新增了梅家坞茶村产的西湖龙井,同样产自西湖龙井一级产区,尝鲜价800元/斤。



梅家坞龙井茶包装



狮峰龙井茶包装

杭州老茶客的私房茶 群体种耐泡度、浓度更高

“西湖晓蛮腰”从2013年11月诞生至今,放送过各种福利,让大家喝到正宗西湖龙井群体种,可能是当中最重磅的。

“西湖晓蛮腰”卖的是绝对正宗的西湖龙井茶群体种,但不是最贵的明前茶,而是性价比超高的雨前茶。

就味道来说,狮峰龙井相对更浓郁,味道更丰富,香味以豆花香为主。而梅家坞的西湖龙井,更加清郁爽口,香型则更接近青豆香,若喝不惯浓茶的微友,不妨考虑梅家坞的这款西湖龙井。

茶叶专家沈红一起去收茶 今年茶叶品质要好于去年

前两年负责把关的西湖龙井茶专家,教授级高工、国家一级评茶师沈红,今年还会继续义务为西湖晓蛮腰微友们服务。昨日,沈红教授已经跟满觉陇村唐主任提出要求:“今年的茶叶,嫩度要比去年提高。”唐主任说,这批茶叶,用机器杀青,纯手工挥锅,手工的哦。

为什么要卖群体种雨前茶? 群体种和龙井43都是西湖龙井,而群体种是西湖茶区最传统的茶树良种,也就是茶农嘴里的“老茶树”。龙井43因为比较早产,所以明前茶中,龙井43比较多,虽然茶形比较漂亮,但是老茶客可能会嫌茶汤淡,不够味,而且明前茶价格比较高,最高的时候要上万元一斤。

老茶客往往等会到4月20日左右才下手,这个时候群体种大量上市了,而且雨前茶相对价格实惠,耐泡度和浓度也相对更高,喝起来更有茶味。

都产自西湖龙井一级保护区 狮峰龙井、梅家坞龙井各领风骚

从微友的反馈来看,“西湖晓蛮腰”西湖龙井群体种品牌和品质都很靠谱。“西湖晓蛮腰”今年依旧和西湖景区满觉陇村合作,推出200斤狮峰群体种的品鉴茶。

为什么钱江晚报选择跟满觉陇村合作?因为西湖申遗大考时,世界遗产专家朴素贤视察的那片西湖龙井群体种茶园,就位于满觉陇村;虎跑泉水,就流经满觉陇村的土地。

在满觉陇村,群体种的栽种面积约90%。

同时,今年还为老茶客多提供了一种选择——梅家坞的西湖龙井群体种来尝鲜。

而梅家坞这边更有世代茶农的地道。今年,沈红老师还是会和我们一起到村里去收茶,提前把关。在茶叶交给微友前,沈红老师将随机取样验茶,给出评价。

新闻+

狮峰龙井仍是440元/份 梅家坞龙井400元/份

满觉陇村提供的狮峰龙井价格和去年一样,880元/斤。梅家坞龙井今年是首秀,为微友提供一个尝鲜价,800元/斤。

两种西湖龙井都是半斤起售。在包装上,“晓蛮腰”也坚持采用环保复古的牛皮纸包装,每个外包装上,都将贴上我们“西湖晓蛮腰”的LOGO。

【预订时间】:即日起至4月15日止。狮峰龙井和梅家坞龙井都限量200斤(各400份,每份半斤)。先到先得,售完为止。

【预订方式】:

①手机扫一扫旁边的二维码,关注钱报微信公众号“西湖晓蛮腰”;

②查看4月7日晚蛮腰微信推送文章,点击文末的“阅读原文”进入微店页面购买,还可以直接在“西湖晓蛮腰”下拉菜单里找到微店预售链接;

③两种龙井有不同的预售链接,选择自己需要的进行购买,不要搞错了哦;

④付款时,请填写准确的姓名、地址、手机号码等资料;

⑤今年都采用快递寄送的方式,4月20日,快递寄送将陆续寄出,包邮哦。



西湖晓蛮腰 把西湖 读给你听

阿里公益基金会发布“XIN伙伴计划” 首批“XIN伙伴”由4家环保组织和机构组成

本报讯 昨天,浙江省环境保护厅、阿里巴巴公益基金会、桃花源生态保护基金会以及来自全国各地近500位民间环保机构的代表,在杭州共同探讨中国水环境保护的发展,阿里巴巴公益基金会发布了一项战略性资助计划——“XIN伙伴计划”。而阿里巴巴公益基金会发展历史最长的项目“清源行动”,已经开始招募2017年的资助项目。

“XIN伙伴”的“XIN”是什么意思?2016年阿里的公益大会,马云创造了一个新字,上亲下心,这个字读“XIN”,虽然拼音和五笔都打不出来,但是却代表了马云的公益理念——亲情加上心里面的激情,而做好公益的办法是用“公益的心态、商业的手法”。

“XIN伙伴计划”的发布,就是阿里巴巴公益基金全面提升对中国环保公益组织长

期战略性的资金和资源支持。阿里巴巴公益基金会理事长金建杭表示:“期望面对世界级环境难题,中国能出现世界级的环保公益组织。”

首批“XIN伙伴”包括北京自然之友公益基金会、公众环境研究中心、长沙绿色潇湘环保科普中心及北京合一绿色公益基金会等4家环保组织和机构。他们将在阿里巴巴公益基金会支持下,从法律与政策倡导、环境大数据应用、志愿者网络建设、社会组织培育等专长领域出发,推动中国生态文明建设。

截至2017年,阿里巴巴集团在环境领域共投入2.2亿元,其中阿里基金会资助1.43亿元,资助环保类项目127个。未来5年内,阿里巴巴公益基金会将投入1亿元,面向环保公益领域重要社会组织,提供长期战略资助和资源支持。

本报记者 黄莺

杭州主城区今年要改造22个城中村 目前签约6903户,已完成房屋拆除1000户

本报讯 舟山东路要拆迁了、杭州面粉厂要拆迁了、长德弄的吃货天堂美食一条街也要拆迁了……随着2016年杭州市主城区城中村改造5年攻坚行动的启动,这样的情况近两年会陆续出现在杭城的各个角落。

今年,杭州要全面完成主城区22个城中村改造,同步将攻坚战从主城区向萧山、余杭、富阳区和四县(市)延伸,力争2~3年内提前完成城中村改造征迁工作。

杭州市城中村改造领导小组办公室(市建委)向钱江晚报记者透露,截至目前,主城区

已累计完成农户及居民丈量14719户,完成率达到68%;签约6903户,完成率32%;已完成房屋拆除1000户。

今年年初,杭州市委十一届十三次全体(扩大)会议提出在2017年要打好“六场硬仗”,摆在第一位的就是以城中村改造和小城镇环境综合整治为重点的环境整治硬仗。杭州市第十二次党代会再次明确要“坚决打赢主城区城中村改造五年攻坚战,计划5年内杭州基本完成主城区178个城中村改造”。

本报记者 余雯雯 通讯员 杭建宣

皮肤瘙痒有妙招

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药,方法用尽,痒痒难止。皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。如果把痒比作草,那么毒就是草的根。割草不除根,春风吹又生。

痒根除舒肤膏,抹上它,不但会止痒,还会感觉从皮肤里冒出丝丝凉气,或渗出珠状液体,或出现异味粘稠物,这些称做“循经逼毒,托毒内出”。痒根除舒肤膏轻松抹

一抹,费用低,无异味,使用安全无刺激。自上市以来,以其配方奇特,妙在“排毒”,简单方便等,深受广大好评。无论是皮癣、手足癣、体癣、头癣、荨麻疹、皮炎、湿疹、股癣等皮肤痒痒人群均可使用,效果好!

在杭州市文一路132号神州大药房有售,现推出买3赠2、买5赠5优惠活动。全省免费送货,详情可拨打:0571-81510625